Zápis z 2. setkání zřizovatelů a ředitelů základních a mateřských škol

ve správním obvodu ORP Rokycany k Místním akčním plánům rozvoje vzdělávání – Triana MěÚ Rokycany, od 9:00 hod, 21. 12. 2015.
Jednající aktéři:

MAS: Zástupce: RNDr. Josef Pašek, Ing. Radomír Mrkvan
RRA Plzeň, Zástupce: Ing. Eva Rojíková

Město Rokycany, Zástupce: Ing. Tomáš Hůlka. Mgr. Veronika Breiová

Přítomno:  27 pozvaných osob, 3 hosté
Zřizovatelé škol:
Jiří Ondřejíček (obec Dobřív), Jaromír Kalčík (obec Ejpovice), Lukáš Fišer (obec Holoubkov), Jaroslav Perlík (město Hrádek), Václav Krofta (obec Kařez), Vlastimil Sýkora (město Mirošov), Miroslav Koc (obec Břasy), Michal Černý (obec Volduchy)
Ředitelé škol: 
Ing. Alena Valešová (ZŠ a MŠ Hrádek), Mgr. Ivana Boudová (ZŠ a MŠ Kařez), Mgr. Rostislav Judl (ZŠ a MŠ Mirošov), Ing. Marie Pražská (ZŠ a MŠ Mlečice), Mgr. Lenka Helešicová (ZŠ Mýto), Mgr. Irena Lepešková (ZŠ a MŠ Osek), Mgr. Vladimíra Cozlová (ZŠ a MŠ Radnice), Jana Petříčková (MŠ Ráček Raková), Mgr. Alena Halířová (ZŠ TGM Rokycany), Mgr. Hana Šléglová Ph.D. (ZŠ ul Míru, Rokycany), Mgr. Bohumil Nosek ZŠ (Jižní předměstí Rokycany,  Bc. Věra Zagorová (MŠ U Saské brány, Rokycany),  Bc. Eva Blechová (MŠ Školní Rokycany), Jana Mrázková (MŠ Strašice), Mgr. Eva Válková (ZŠ Karla Vokáče Strašice), Mgr. Jaroslava Auterská (ZŠ a MŠ Stupno), Mgr. Dana Pavlovská (ZŠ Veselá), Mgr. Václava Aubrechtová (ZŠ a MŠ Volduchy), Mgr. Květuše Horáková (ZŠ J.V. Sládka Zbiroh).
Přítomní hosté: Mgr. Klabačková, Ing. Kuklíková, Ing. Nová
Omluveni:
Řed. ZŠ Dobřív, Eko MŠ Dobřív, ZŠ a MŠ Holoubkov, ZŠ a MŠ Cheznovice, MŠ Zbiroh. MŠ Sluníčko Mýto 

Na jednání byli přítomni zástupci ředitelů škol či zřizovatelů z 80% MŠ a ZŠ na území ORP Rokycany.

Program:
Fáze přípravy a zpracování Místního akčního plánu (dále jen „MAP“) v ORP Rokycany v kontextu přípravy projektové žádosti do Výzvy č.  02_15_005_MAP, program OP VVV.

Dílčí obsahová projednaná témata/body:

1. Vyhodnocení dotazníkového šetření a grafické představení výsledných dat, které bylo cíleno na definici místně specifických problémů a potřeb kvality vzdělávání v mateřských a základních školách v ORP (potenciálních aktérů MAP).

2. V návaznosti na bod ad 1) představení navržených klíčových aktivit projektu, jednotlivé fáze projektu, kvantifikace cílové skupiny a její způsob zapojení, představení systémového řízení projektu (project management) – schéma zastoupení LZ (Řídící výbor, Realizační tým, pracovní skupiny…)

3. Rekapitulace plánovaných investičních záměrů v území v návaznosti na výstupy dotazníkového šetření – analýza zafinancování vhodným dotačním titulem
4. Rekapitulace časových milníků přípravy projektu, základních a dílčích cílů projektu  - definice přidané hodnoty pro zapojené subjekty ZŠ a MŠ

5. Diskuze, Dotazy

6. Různé:

6.1.  Zadání pokynů pro nominaci osob z řad ZŠ a MŠ, zřizovatelů do řídícího výboru

6.2. Představení Výzvy č.14, 15 Infrastruktura pro předškolní vzdělávání, IROP
Ad 1) Vyhodnocení dotazníkového šetření

V úvodu prezentace proběhlo vyhodnocení dotazníkového šetření na školách a školských zařízeních a mezi zřizovateli škol a školských zařízení v ORP Rokycany. V rámci dotazníkového šetření byli osloveni všichni zřizovatelé škol a školských zařízení (23) a všechny školy a školská zařízení v území tj. 33 subjektů. Návratnost dotazníků byl u škol a školských zařízení 84,84% a u zřizovatelů škol a školských zařízení jen 21,74%. Z dotazníkového šetření vyplynulo, že zájem o zapojení do přípravy MAP má 80% škol (ZŠ, MŠ), 1 škola nebyl jednoznačně rozhodnuta a 16,4% škol (ZŠ, MŠ) nemělo o zapojení do projektu zájem. Aktivní zapojení do přípravy MAP v průzkumu potvrdilo pouze 21,74% zřizovatelů, tj. 25% obcí zřizujících školy a školská zařízení. Ostatní zřizovatelé neměli zájem se do projektu zapojit. 
Ad 2) Klíčové aktivity MAP ORP Rokycany

1. Akční plánování

a. Rozvoj partnerství - setkávání, navazování kontaktů, výměna zkušeností

b. Dohoda o prioritách - zpracování Strategického rámce priorit MAP do roku 2023, návrh a prioritizace Investičních priorit

c. Akční plánování (Plánování aktivit) - zpracování Akčního plánu pro neinvestiční (měkká) opatření, schválení finální verze MAP

d. Budování znalostních kapacit- realizace vzdělávacích aktivit (společné kurzy, workshopy, konference, stáže, mentoring, koučování, …)

2. Evaluace -  průběžná a závěrečná, ZoR)

3. Řízení MAP - Hlavní představitel MAP je Řídící výbor MAP, řídící výbor - schvaluje Statut, volí Předsedu. Jeho úkolem je zprostředkovávání přenos informací v území - diskuze návrhů MAP v území s partnery v území + garantem MAP, koordinace práce dílčích odborných týmů, schvaluje Strategický rámec MAP do roku 2023

4. Řízení projektu – pracovní tým zabezpečuje činnost Řídícího výboru (podklady, realizace aktivit, …)

Projednání obsahu náplně podaktivity Budování znalostních kapacit: 
Proběhla diskuze nad navrženými náměty ke společnému vzdělávání tvůrců MAP v rámci podaktivity Budování znalostních kapacit. Byl představen návrh aktivit a jejich formy. Zejména se jednalo o vzdělávání realizované pod vedením garanta MAP - Strategické řízení a plánování ve školách a v územích, setkávání s dalšími tvůrci MAP v území a přenos informací i výstupů IPS projektů. Dále byla navržena možnost zařadit vzdělávání, jehož zaměření vyplynulo z provedeného předběžného šetření MAS. Kromě strategického řízení a plánování, se jednalo o vzdělávání formou setkání a předávání dobré praxe zaměřené na komunikaci s rodinou, společné vzdělávání a vzdělávání s komunitními prvky. Vzhledem k tomu, že rozsah a konkrétní obsah bude blíže specifikován až v průběhu realizace projektu, bylo odsouhlaseno, že bude popis vzdělávání v rámci této podaktivity uveden jen obecně. 

V rámci diskuze byly představeny cílové skupiny projektu, jejich forma zapojení v projektu a přínos pro CS. K této části nebyly ze strany škol a zřizovatelů vzneseny žádné dotazy.  

Byl představen realizační tým MAS i partnera projektu Města Rokycany. 

Ad 3) Definice investičních záměrů v daném území

V rámci průzkumu byla identifikována řada investičních záměrů zřizovatelů a škol na území ORP Rokycany. Investiční záměry byly rozděleny na ty, které nebudou moci být v dalším období z OP EU realizovatelné a bude třeba na ně vyhledat jiné zdroje a na ty, které by svým charakterem mohli spadat do některého z OP. Pokud již mají zřizovatelé identifikované projektové záměry např. na zvýšení kapacity škol MŠ / ZŠ byla doporučena možnost podat žádost do IROP. 

Ad 4) Rekapitulace časových milníků přípravy projektu, základních a dílčích cílů projektu  - definice přidané hodnoty pro zapojené subjekty ZŠ a MŠ 

Harmonogram přípravy projektu probíhá bez změny  
· leden 2016 - dopracování projektové žádosti dle připomínek MŠMT a výstupů z projednání s partnery 21. 12. 2015

· leden 2016 schválení finančního partnerství radou a zastupitelstvem Města Rokycany

· leden 2016 - schválení projektu Programovým výborem MAS

· do 1. 2. 2016 podání Žádosti o podporu na MŠMT

Ad 5) Diskuze, Dotazy
Dotaz č. 1: Zástupce ZŠ Zbiroh uvedla, že by bylo vhodné vzdělávání zaměřené na respektující komunikaci (komunikace školy a rodiny), nabídnout i rodičům dětí a žáků a tím rozšířit CS. 

Odpověď: Vzhledem k tomu, že rodiče žáků a dětí zapojených škol se budou moci zapojit do tvorby MAP, je možné, v případě zájmu ze strany rodičů, zrealizovat vzdělávání i pro tuto CS.

Dotaz č. 2: Zástupce ZŠ: Máme zájem se zapojit do přípravy MAP, ale zřizovatel se aktivně zapojit nechce, je to problém?

Odpověď: Projekt je zaměřen mimo jiné také na prohloubení spolupráce zřizovatele a školy. Jsem přesvědčena, že zřizovatel bude postupně více či méně zapojen do realizace projektu, minimálně při přípravě investičních záměrů školy předkládaných do Strategického rámce MAP. Pokud dal souhlas se zapojením školy do projektu, pak z toho pro něj vyplývá automatické zapojení v projektu alespoň v minimálním rozsahu.  

Dotaz č. 3: Ředitelka ZŠ Veselá Vzhledem k tomu, že mne stále projekt příprava MAP neoslovil, mohu stáhnout svůj souhlas se zapojením do MAP?  

Odpověď: Ano, je to možné. Ještě na začátku realizace projektu bude upřesňován seznam zapojených partnerských škol do přípravy MAP. Přesto prosím zvažte, zda opravdu nebudete mít v nadcházejícím období potřebu realizovat změny v některých definovaných opatřeních a nebudete chtít využít financování investičních nákladů do rozvoje vzdělávání z IROP. Ze zapojení Vám neplynou žádné administartivní povinnosti, získáte ovšem informace pro Vaše rozhodování. Do žádosti potom Vaši školu nezařadíme. 
Dotaz č. 4: Zástupce subjektu škol - Bude k dispozici Prezentace z jednání (Prezentace MAP v ORP Rokycany) v elektronické podobě pro jednotlivé účastníky?

Odpověď: Ano, zajistí Ing. Tomáš Hůlka, rozešle na všechny e-maily účastníků jednání. Prezentace bude rozeslána hned po novém roce. 

Ad 6) Různé
Vedoucí odboru Ing. Hůlka rozešle 4.1.2016 dopis k projevení zájmu o zapojení do řídícího výboru MAP. Zřizovatelé a školy v případě zájmu, nominují zástupců do Řídícího výboru doporučeno 1-2osoby za každou obec (např.: starosta x zastupitel, ředitel x zástupce ZŠ, vedoucí MŠ, aktivní učitel, zástupce zájmového a neformálního vzdělávání, rodiče) návrat návrhu nominací na  do 20. 01. 2016.  Odpověď je třeba odeslat i v případě projevení nezájmu o zapojení do ŘV! 
V závěru prezentace byly představeny aktivity realizované NIDV zaměřené na společné vzdělávání - příprava vzdělávání ředitelů a pedagogických pracovníků. Další připravované výzvy tzv. avíza výzev OP VVV a aktuálně vyhlášená výzva IROP č. 14 a 15 zaměřená na rozšíření kapacit MŠ a zařízení pro péči o děti do 3. let. Zároveň byla nabídnuta konzultace a případná pomoc při přípravě žádostí zřizovatelům, kteří by chtěli podat projektovou žádost do těchto výzev. Kontaktní osobou byla určena Ing. Eva Rojíková z RRA PK. 

Zapsal:  RNDr. Josef Pašek
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